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Τη Μεγάλη Παρασκευή, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' χοροστάτησε

κατά την Ακολουθία των Βασιλικών Ωρών και του Εσπερινού της Αποκαθηλώσεως

στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως, κατά τη διάρκεια της οποίας η

Φιλαρμονική του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης απέδωσε πένθιμο εμβατήριο, που

κατένυξε το πλήθος των παρισταμένων πιστών και και ξένων επισκεπτών, τους

οποίους ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε και ευχαρίστησε, διότι επέλεξαν τη Σύρο

ως τόπο εορτασμού του Πάσχα. Ευχαρίστησε, επίσης, τη Δημοτική Φιλαρμονική

καθώς επίσης και τον Εφημέριο του Ναού, Αρχιμ. Βενέδικτο, τα Μέλη της

Εκκλησιαστικής Επιτροπής και το προσωπικό του Ναού για την συμβολή τους στον

ευτρεπισμό του Ναού και την άρτια προετοιμασία της τελετής.
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Το μεσημέρι, προεξήρχε στο Κοιμητήριο του Αγίου Γεωργίου Ερμουπόλεως της

συγκινητικής, διά μέσου των μνημάτων, περιφοράς του Επιταφίου. Ομιλώντας προς

το πλήθος των συφκεντρωμένων εκεί πιστών, υπογράμμισε: “ Δακρύζουμε, κατ`

άνθρωπον, για όσους έφυγαν από κοντά μας.. Δακρύζουμε, καθώς μέσα από τη

σιωπή των τάφων τους αφουγκραζόμαστε τη ζωή τους, τα προβλήματα, τους

αγώνες και τις αγωνίες τους... Δακρύζουμε, καθώς σκεφτόμαστε τους νέους

ανθρώπους, που έφυγαν- και είναι αρκετοί τα τελευταία χρόνια- , δακρύζουμε για

όσους θα θέλαμε να είναι αύριο κοντά μας για να ψάλλουμε μαζί τους το Χριστός

Ανέστη, ενώ εκείνοι θα το ψάλλουν κοντά στο θρόνο του Θεού.... “
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Το απόγευμα τέλεσε διαδοχικά την Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου στην Ιερά

Μονή της Αγίας Βαρβάρας στο Κίνι...
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... και στον Ι.Ν. Γεν. Θεοτόκου στα Χρούσσα. 
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Το εσπέρας της Μ. Παρασκευής, ο Σεβασμιώτατος προέστη της Ακολουθίας του

Επιταφίου Θρήνου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως και

ακολούθως της περιφοράς του Επιταφίου προς την ιστορική πλατεία Μιαούλη, όπου

συναντήθηκαν και οι Επιτάφιοι των Ιερών Ναών Αγίου Νικολάου και Κοιμήσεως της

Θεοτόκου και τελέσθηκε η καθιερωμένη δέηση. Απευθυνόμενος προς τα πλήθη των

πιστών, εντοπίων και ξένων επισκεπτών, που είχαν κατακλύσει την Πλατεία και

τους πέριξ αυτής δρόμους, ο Σεβασμιώτατος τόνισε: “ Οι Έλληνες θα κερδίσουμε

και αυτόν τον πόλεμο, που μας επεφύλαξε η Ιστορία, μόνο έχοντας σύμμαχό μας

τον Αναστημένο Χριστό!”. Ευχαρίστησε, τέλος και συνεχάρη τη Δημοτική

Φιλαρμονική, τις Υπηρεσίες του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης για την συνεργασία τους

στον ευτρεπισμό της λαμπρής Εκδήλωσης, όσο και κατανυκτικής, που προκάλεσε

ευμενέστατα σχόλια και άριστες εντυπώσεις. 
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